

郑州商贸技师学院——

动漫、留学项目 成就初高中生“黑马”梦想

郑州商贸技师学院创办于1979年,是公立国家级经典名校。学院采取“高级技能+大学学历”相结合的教育新模式,通过和郑州大学合作办学,开设了动漫设计制作、装潢艺术设计、环境艺术设计、数控技术、物流管理、模具设计与制造等专业,学生在接受专业化、标准化、职业化的预备技师高级应用技能课程的同时,完成国家规定的相应大学学历教育课程,真正实现既有高技能、又有高学历。

学院以创建现代化、国际化的品牌职业学院为目标,为学生设计了多种成功就业渠道,使学生“出国有望,升学无忧”。

该学院另一品牌专业——“商贸动漫”,是河南省著名劳务培训品牌之一,在全国劳务品牌展示交流大会上被授予全国优秀劳务品牌称号,并于2009年3月作为郑州市培训品牌代表参加了省委、省政府在北京中国农业展览馆举办的“河南省农民工风采展”。



学生参加高校供需见面会

动漫专业

培养动漫产业紧缺人才

今年3月15日,郑州市动漫产业基地在郑州信息创意产业园挂牌,并申报国家级动漫产业基地。7家动漫公司进驻,全部注册资金达2100万元,也宣告省内首家提出“创意”概念的产业园走出了实质一步。

据省动漫产业协会称,该动漫基地还将建立企业孵化中心、研发中心、展示交易中心和教育培训中心等。

最新的省动漫产业发展报告显示,以郑州为主体的河南动漫相关产品市场总量已达10亿元,全省从业人员5500多名,省内已有30多家高等院校设立了动漫相关专业。目前,郑州动漫产业已进入产业化、规模化经营阶段,全国动漫及衍生品产业从业人员更将达到数百万人。动漫产业是继IT产业之后的又一大经济增长点,堪称21世纪兼具高新技术和文化内涵的“朝阳产业”。

郑州商贸技师学院充分利用得天独厚的

政策优势,突出专业特色,全面启动“商贸动漫”培训项目,构建动漫技能培训、就业输出等一条龙就业服务链,培养了一大批高素质的动漫设计制作人员。

郑州商贸技师学院动漫培训品牌在培训理念上实行“实训与就业无缝对接”,从零基础开始,系统并全面教授动漫设计与制作技能,与日韩动漫企业和郑州、苏州、杭州、南京、无锡等国家动漫产业基地动漫企业开展校企合作和订单培训,培养的学生赢得了国内外众多动漫企业的信赖。郑州商贸动漫学子已成为市场上最紧俏、最受欢迎、工资待遇最高的专业人才。

澳洲TAFE留学

为初、高中生创造留学最佳途径

经省教育厅批准该学院与澳大利亚巴拉瑞特等高校合作,它以澳大利亚就业为目的,为就学于职业技术课程的中产阶级家庭学子提供一条快捷稳妥的出国学习、就业的通道,并可办理移民手续。

赴澳留学必须具备3个条件:高中或中专毕业生;雅思成绩5.5分以上;两年20万元的学费和生活费。入读郑州商贸技师学院中澳班,采用小班授课,海外大学教学督导,班主任严格管理,全面突破语言文化等留学障碍。学院推出该项目后,每年雅思考试通过率及签证率均为100%,吸引了省内众多有志出国留学的学子和家长关注,学院国际部连年被评为“年度十大品牌留学机构”。

唐善普/文 赵楠/图

招生对象:初、高中毕业生
学院地址:郑州高新技术开发区化工路与瑞达路口
乘车路线:乘31、68、76、315路公交车化工路瑞达路站下车;或乘24、45、71、112、127、215路公交车化工路西环路(西流湖)站下车向西即到。
报名、咨询电话:0371-67995361(留学) 67992509 67985701(动漫)
详情请登陆: www.zzsmwy.com

相关链接

- 权威性** 澳洲对国内院校的教育水平要求严格,培养出许多成绩优异的学生。迄今为止,澳大利亚共有十二位诺贝尔奖获得者。
- 质量高** 采用小班授课。根据社会的需要不断调整课程,毕业后,可以顺利就业。
- 收费低** 留学澳洲学费和生活费,与美国、英国比较,更便宜些,更

适合中国的留学生家庭。

- 富有特色的TAFE教育** TAFE的培养目标是社会迫切需要的精通技术的专门人才。
- 就业移民前景广阔** 留学澳洲的学生更容易获得合法移民身份。澳大利亚既是高收入国家又是高福利国家。优厚的福利保证了每一个居民生活高枕无忧。

商贸澳洲留学五大优势

婚姻家庭咨询师 二期班周末开班

郑州冯特职业培训学校是我省最早开展心理咨询师、公共营养师、育婴师、婚姻家庭咨询师、营养配餐员等国家新职业的专业学校,培训覆盖面约占全省80%以上,在河南乃至全国均居同行业前列。

据了解,在国家公布的多批新职业中,婚姻家庭咨询师成了一颗新星,它为社会和谐、家庭和睦提供最直接有效的服务。去年8月,该校在郑州开办了我省首期国家婚姻家庭咨询师培训班,备受社会各界关注。现应广大学员强烈要求,第二期婚姻家庭咨询师周末班将于3月28日在中原路校区正式开班,欢迎更多婚姻家庭咨询师爱好者踊跃报名。

晚报记者 唐善普 通讯员 邱蕾

北京来郑州招空乘70余名

记者近日从北京京师燕园教育咨询有限公司获悉,各大航空公司委托该培训公司招聘、培训空乘、地勤工作人员数名。

据一项统计数据,到2020年之前中国需要新增干线客机2000架左右,新建机场97个,预计中国航空客、货运将以每年11.4%和14%的速度增长,急需各个岗位的人才。据介绍,北京京师燕园是一家专业性的培养各类航空岗位人才的教育培训机构,近几年已先后为各大航空公司培养了2180多名各类航空工作人员。此次招收将对乘务员、空港人员进行定向培训,培训期间签订合同,培训期满公司将择优向国内各大航空公司推荐空乘、地勤工作人员。

晚报记者 张国庆

校园速递

黄河科技学院

一项征文大赛21人获奖

近日,河南省青少年作家协会举办的“青少年作家杯”征文大赛揭晓,我院共有21名同学获奖。刘振、李科曾获一等奖,另外19名同学分获二、三等奖及优秀奖、鼓励奖。

校园记者 宋伟

郑大升达经贸学院

联合举办“四校辩论赛”

3月22日,由郑州大学升达经贸管理学院社团联合会读书会主办,河南工程学院、中原工程学院和中原工学院信息商务学院社团联合会组织参与的“四校辩论赛”在升达经贸学院举行。此次辩论赛分为两场,辩题分别为“金融危机下大学生应该选择就业还是继续深造”和“金融危机下农民工应该留在城市还是返乡”。最后,中原工学院和升达经贸学院分别胜出。

校园记者 胡瑞 石玉龙

河南交通职业学院

青年志愿者走进省中医院

3月25日,河南交通职业技术学院与河南中医学院合作,在该院一附院儿科建立了“志愿者服务基地”。

挂牌仪式结束后,一附院儿科主任马丙祥、护士长张蕾和院团委书记张弛等带领青年志愿者进入教育康复室、言语治疗室和康复厅看望小朋友们,并展开了爱心服务工作。

校园记者 王宏波

郑州师范专科学校

“晚报大讲堂”进校园

3月24日,由郑州晚报和郑州市劳动保障培训就业指导中心主办、郑州晚报大学生记者团承办的“晚报大讲堂”之“就业之路”大型公益讲座在郑州师专举行。



图为“大学生修鞋店”创始人李培梅在做演讲。 校园记者 齐亚娟摄影报道

“小升初”上名校 听听这场专家讲座



日益激烈的社会竞争让教育成为人们越来越关注的话题,如何让孩子从小接受优质教育则是困扰家长的最大难题,“名校”自然就成了大家关注的焦点。不管平时成绩如何,大家都想奋力一搏,但郑州市好的初中也就那么几所,每年自主招生名额非常有限,如果想要考入名校,就要在升学考试中名列前茅,要想获得好名次,每一学科的成绩都要非常优秀,在此基础上最好还得有些特长,如奥数、艺术等。

家长平常都忙于工作,很多人对目前郑州市招生政策并不清楚,对孩子的学习成绩和状态也不甚了解,自己的孩子能上名校吗?通过什么样的培养能保证孩子上名校?3月28日(本周六)上午9时,针对这些问题,经六路教育社区独树培训中心专门为广大家长准备了一场“2009年小升初名校专家解读”讲座。

学生、家长可到独树培训文化路实验中学校区、经六路校区及郑州晚报社西大厅领取讲座门票。

晚报记者 唐善普 闫明

软件行业 四类人才紧缺

3月21日,由河南大学软件学院、郑州高新技术开发区人力资源中心、北京安博教育集团举办的“河南大学软件学院第三届校企论坛暨2009届毕业生双选会”举行。吸引了省内外软件行业101家单位参加,提供了350多个就业岗位。

记者在现场看到,招聘单位开出的应聘者条件中,一般的IT高级技术人才,都需要有一定项目管理经验、设计经验及娴熟的行业背景。据了解,目前我国软件产业严重短缺4类人才:软件高端人才,低端软件人才,高质量的复合型人才,国际化软件人才。从事多年软件开发和教育工作的中国软件专业人才培养工程培训中心负责人方涛认为,软件人才之所以被各相关企业和IT培训机构看好,主要原因是传统的学历教育机构,在IT教育课程、技术、教学方式上存在严重滞后现象,软件教育脱离实际,人才知识结构与实际需求难以匹配。而从学习计算机相关专业的大中专毕业生当中进行对口实训,是解决软件人才紧缺的有效方法之一。

前程无忧高级职业顾问在接受采访时表示,IT类高级人才需求量占到目前IT招聘总需求的10%至20%。总体来说,国内软件行业存在高端人才、低端人才均较短缺的现状。

晚报记者 张国庆